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 48/12 A3A0507 Konice - Křepice Dne: 09.09.2012 
 Okresní soutěž IV.A 
 Král Miroslav - Křepice 77021124 Jiný 
 Urážka HR s vulgárním výrazem 

 Rozhodnutí DK: Bez potrestání 10.09.2012 
 S ohledem na okolnosti případu DK zastavuje disciplinární řízení a dnem 28.9.2012 uvolňuje hráči 
 závodní činnost. 
 
 
 54/12 C1A071 Hatě - Mikulovice Dne: 22.09.2012 
 Okresní soutěž dorost A 
 Kropáček Filip - Hatě 94100747 2.ŽK 
 Vyloučen po udělení 2 ŽK - 2 x podražení soupeře z boku 

 Rozhodnutí DK: Zastavení závodní činnosti nepodmíněně 1 sout. utkání 1/6a 23.09.2012 
 Poplatek za projednání  ve výši  50 Kč, dle čl. 26/1 RS bude odečten ze soutěžní zálohy. 
 
 
 55/12 A3C0707 FK Lechovice - Hatě B Dne: 23.09.2012 
 Okresní soutěž IV.C 
 Adamov Radim - Hatě B 86020450 ČK 
 Nesportovní chování vůči HR - urážka s vulgárním výrazem 

 Rozhodnutí DK: Zastavení závodní činnosti nepodmíněně 3 sout. utkání 1/3b 24.09.2012 
 Poplatek za projednání  ve výši  100 Kč, dle čl. 26/1 RS bude odečten ze soutěžní záloh 
 
 
 
 56/12 A3A0703 Hluboké Mašůvky - Blížkovice B Dne: 23.09.2012 
 Okresní soutěž IV.A 
 Svoboda Filip - Blížkovice B 90021221 ČK 
 Nesportovní chování vůči HR - urážka s vulgárním výrazem po ukončení utkání 

 Rozhodnutí DK: Zastavení závodní činnosti nepodmíněně 3 sout. utkání 1/3b 24.09.2012 
 Poplatek za projednání  ve výši  100 Kč, dle čl. 26/1 RS bude odečten ze soutěžní zálohy. 
 

 57/12 A3A0703 Hluboké Mašůvky - Blížkovice B Dne: 23.09.2012 
 Okresní soutěž IV.A 
 Svoboda Miroslav - Blížkovice B 88052241 ČK 
 Nesportovní chování vůči HR - Opakované urážky a hanlivá gesta vůči HR 

 Rozhodnutí DK: Zastavení závodní činnosti nepodmíněně 6 sout. utkání 1/3b 24.09.2012 
 Poplatek za projednání  ve výši  100 Kč, dle čl. 26/1 RS bude odečten ze soutěžní zálohy. 
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 58/12  A3A071 Slatina - IE Znojmo C      Dne: 23.09.2012 
 Okresní soutěž IV.A 
 Holzbauer Václav - IE Znojmo C 88100707 2.ŽK 
 Vyloučen po udělení 2 ŽK - 2 x podražení soupeře z boku 

 Rozhodnutí DK: Zastavení závodní činnosti nepodmíněně 1 sout. utkání 1/6a 24.09.2012 
 Poplatek za projednání  ve výši  100 Kč, dle čl. 26/1 RS bude odečten ze soutěžní zálohy. 
 
 
 59/12 A2A0702 Mramotice - Krhovice Dne: 23.09.2012 
 Okresní soutěž III.A 
 Suchomel Michal - Mramotice 84090960 ČK 
 Tělesné napadení - udeření soupeře rukou do břicha v nepřerušené hře 

 Rozhodnutí DK: Zastavení závodní činnosti nepodmíněně 4 sout. utkání 1/7b 24.09.2012 
 Poplatek za projednání  ve výši  100 Kč, dle čl. 26/1 RS bude odečten ze soutěžní zálohy. 
 
 
 60/12 A2A0702 Mramotice - Krhovice Dne: 23.09.2012 
 Okresní soutěž III.A 
 Kočí Karel - Krhovice 88090630 ČK 
 Tělesné napadení - udeření soupeře otevřenou dlaní do obličeje v přerušené hře 

 Rozhodnutí DK: Zastavení závodní činnosti nepodmíněně 4 sout. utkání    1/7b 24.09.2012 
 Poplatek za projednání  ve výši  100 Kč, dle čl. 26/1 RS bude odečten ze soutěžní zálohy. 
 
 
 61/12 A2A0707 Starý Petřín - Suchohrdly Dne: 22.09.2012 
 Okresní soutěž III.A 
 Grillowitzer Petr - Suchohrdly 87111852 ČK 
 Nesportovní chování - zmaření zjevné brankové příležitosti 

 Rozhodnutí DK: Zastavení závodní činnosti nepodmíněně 1 sout. utkání 1/1 23.09.2012 
 Poplatek za projednání  ve výši  100 Kč, dle čl. 26/1 RS bude odečten ze soutěžní zálohy. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Proti rozhodnutí DK se může potrestaný hráč odvolat do 7 dnů ode dne oznámení,nebo doručení rozhodnutí DK k příslušnému 
 odvolacímu orgánu (čl.24,odst.2) s doloženým poplatkem (čl.25,odst.5) dle Disciplinárního řádu FAČR. 
  
 Roman Švarc JUDr. Milan Kvapil 
 sekretář OFS Znojmo předseda DK OFS Znojmo 



  


